AZKHEIZ 2TO AYNAMIKO TOY HAEKTPIKOY MEAIOY

1. a)Trovoudlovpe dvvaukod evoc onueiov

NAekTpuKod mediov.

B) Avo axivnta nAextpikd eoptio Q1=+20uC Ko Q:

Q2=-25uC, givon TomoBeTnpéva 6TIC KOpLEEG B Kot B

I' avtictorya evog opboywviov Tprydvov, OTmC

eaivetol oto dimAavo oynua. Atvovror AB=8m,

AT'=6m. Aivetau n otabepd Coulomb:

K,=9x10°N.m?/C”.
i) Na vroAoyicete 10 0AMkd SVVOUIKO TOV
nAekTpikov mediov oto onueio A. Q2
ii) "Eva goptio go=*+1puC, petokwveitor amd 1o
onueio A péypt to dmepo. No vtoroyiceTe 10
épyo tov mediov 610 Poptio

2. Tpia poptia Bpickovtar 6TIC KOPLPEG TETPAYDVOV q:i=+1pC 1m
OTMG GTO GYNLLOL. A
a)Na BpeBodv ta duvapikd otic kopveés B kot A
oV 0PeilovVTaL GTO POPTiaL.

B) Na eleyBel katd mdéco pmopel va petaxivndel va
eoptio g=1pC va petakivnBel and v Kopven A

om KOPLON B Ko oV un9p8i va Unokoyicssr;; T0 A T
E)ﬁ)z;tg;) napdyet to medio. Atvetar K=9.10 gs=+2uC 1m q=+2uC
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3. A¥o petaAlikég opaipec A ko B améyouv petadoy

toug amootaon 0,2m . Ov coaipeg A ko B givan

poptiopéveg pe eoprtia 4uC ko 6uC avtictoyo.

ZntovvTal T0 SUVOULKO TOV TEdiov:
a) e onueio K mévo oty pecokddeto mov
anéyel andotacn 0,1m and to péco g evbeiag
AB. A
B) e onpeio A mov Ppioketor oty Tpoéktaot \ o . Q-
¢ svbsiog AB mpog v peptd tov B kat améyer  Qa=4uC Qp=6uC
andctaomn 0,1m and o B.
Y) 10 £pyo mov TapdyeL To TESIO KaTd TNV
petaxivnon eoptiov q=1uC amnd v kopven K
otV Kopuen A
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4. Yt xopveés A,B kat A evdg opboymviov
TOPOAANAOYPAULIOL e TAEVPES =4 m Ko B=3m o
Bpiokovtal avtioToryo Ta onuelokd goptio G2
01=10uC , g=-6uC ka1 g3=12uC. No Bpeite: .
a) To duvapikd Tov mediov Tov dnpIoVPYOVV TA AN B
Tpia poptio o6to onueio I s
B) To €pyo tng dvvaung tov mediov OTav Eva IR
nAekTpdVIo petaxveitor amd To anelpo otn Oéon I A r
(Aivetan ge=-1,6.10"°C) Gs




